Profesora M2 Cristina Chandia Irribarra.
Ciencias Naturales, Primer Ciclo Basico.

Prueba Sumativa Historia, Geografia y Ciencias Sociales 4° Basico

Nombre: Fecha:

Puntaje ideal: 40 p. Puntaje obtenido: Desempeiio alcanzado:

Logrado: >32. Medianamente logrado: 25.5 —31.5. Por Lograr: = 0 <25.

Instrucciones generales: En el siguiente test se presentaran una serie de preguntas en
relacion a lo aprendido durante el ano escolar 2020 en la asignatura de Historia. Lee

detenidamente cada una de las preguntas y responde de acuerdo a lo que recuerdas.

I item Seleccion Miltiple: Lee atentamente cada una de las preguntas y encierra en un

circulo la alternativa correcta.

1. En América existe una gran diversidad de paisajes é¢Cual crees que es el nombre del

paisaje de la siguiente imagen?

A. Paisaje arido.
B. Paisaje templado.

C. Paisaje costero.
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é¢Por qué en América existe una gran diversidad de paisajes?

Porque América tiene un gran variedad de climas.

Porque América tiene una enorme extension de norte-sur, permitiéndole poseer las 3
zonas climaticas.

Ay B son correctas.

¢Qué es un recurso natural renovable?

Son aquellos recursos naturales que la naturaleza va renovando.

Son aquellos recursos que existen en la naturaleza en cantidad determinada, por lo
que se van agotando lentamente.

Ninguna de las anteriores.

¢Cual de los siguientes recursos es un recurso natural no renovable?

A. Plantas. B. ’Petrc')leo. C. Animales.
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5. Para que las personas puedan aprovechar un recurso natural, es necesario realizar un

conjunto de actividades economicas: extraccidn, transformacion y servicio. ¢Cual de

las siguientes imagenes corresponde a una actividad de extraccion?

ﬁ Fabricar un producto co“

un recurso de la

naturaleza.
™

ﬁ Obtener un producto deh

naturaleza.

6. ¢Cual era el sistema de cultivo de los aztecas?

A. Terrazas de cultivo.

B. Sistema de roza.

/C. Vender un producto.\

o

7. éQué significa que las civilizaciones americanas tuvieron una organizaciéon social

jerarquica?
A'

pobres.

Que todas las personas tenian los mismos derechos, sin importar si eran ricos o

B. Que hay diferentes grupos sociales, donde algunas personas tenian mas derechos que

otros.

C. Que no hay grupos sociales.
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8. éCudl es el poder del Estado de Chile encargado de administrar el pais?

A B

Poder Ejecutivo. Poder Legislativo.

Poder judicial.

9. ¢En cudl poder del Estado de Chile donde se encuentran los diputados y senadores

para crear y modificar las leyes del pais?

A B

Poder ejecutivo. Poder Legislativo. Poder judicial.

10. ¢A cudl nimero corresponde la region de Nuble?

A. XIV =14.
B. XV =15.
C. XVI=16.

Il item de Seleccion simple: Verdadero o Falso. Escribe una V si consideras que la

afirmacion es verdadera o una F si crees que es falsa.

1. __ | América es un pais muy diverso cultual y naturalmente.

2. | Los mayas, aztecas e incas tenian una religion similar que era politeista.

3. ____ | El encargado de administrar la comuna de Quirihue es el presidente de Chile.

4. | Algunos derechos como nifio/a es recibir educacion, alimento y trabajar algunos
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dias a la semana para ganar dinero.

5. Al sur de América se ubica la Antartica.

lll items de respuesta especifica.

1. ¢Crees que los recursos de la naturaleza nunca se agotaran? Fundamenta tu respuesta.
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Pauta de correccion

I item Seleccion Maltiple.

N2 de pregunta Clave Puntaje
1 A 2
2 C 2
3 A 2
4 B 2
5 B 2
6 C 2
7 B 2
8 A 2
9 B 2
10 C 2

Il item de Seleccién simple: Verdadero o Falso.

N2 de pregunta Clave Puntaje
1 Verdadero. 3
2 Verdadero. 3
3 Falso. 3
4 Falso. 3
5 Verdadero. 3

Il items de respuesta especifica.

N2 de pregunta Clave Puntaje

1 El estudiante escribe sin faltas ortografica una idea 5
similar a la siguiente: no porque algunos recursos son

sobre explotados, por lo que, se agotan.

El estudiante escribe con errores ortograficos una 4
idea similar a la siguiente: no porque algunos

recursos son sobre explotados, por lo que, se agotan.

El estudiante solo escribe que si se agotara, pero no 2

fundamenta su respuesta.
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El estudiante no responde o lo que escribe no se 0

condice con lo solicitado.




